

央行上调准备金率,沪指低位震荡跌35点——

五月又见“开门黑” A股何时真见底

□记者 刘黄周

何时A股才能真正见底,是近期的低点2839点,还是更低?近期有关大盘底部的预测再次成为市场的主要话题。然而,昨日是5月的第一个交易日,A股并未给投资者一个惊喜,“开门黑”的形式给本月的行情蒙上阴影。专家认为,5月A股市场可能继续延续宽幅震荡的格局,预计主要运行区间为2700点~3100点。

政策利空突袭,A股五月“开门黑”

昨日是五月的首个交易日,A股市场大幅下挫,沪深股指再创近期新低。“因中国央行在五一小长假期间通知上调存款准备金率,同时北京市出台了严格的房地产调控新政,在银行地产两大板块的领跌之下,A股市场只能破位下行。”中原证券研究所分析师张刚说。

昨日截至收盘,沪指收报2835.28点,跌1.23%;深成指收报10960.77点,跌1.81%;两市全日共成交1416亿元,较上周五萎缩逾两成半。

张刚认为,由于通胀预期进一步提升,未来紧缩政策可能继续出台等政策依然笼罩A股市场,加上5月11日将发布4月份宏观数据,投资者继续保持观望的态度。预计在银行、地产等权重股再度破位下行的影响下,A股后市将继续寻底之旅。

五月预计在2700点~3100点区间震荡

5月A股市场将继续延续震荡整理的格局,这是中原证券、齐



(资料图片)

鲁证券等券商比较一致的观点。齐鲁证券研究所分析师认为,大盘30日均线一直以来对市场构成反压都比较明显,而支撑位主要在2700点~2800点这一区域。

中原证券研究所分析师李俊认为,从短期来看,之前市场中一直表现强势的概念股和小盘股出现补跌,炒作之风的退潮迹象明显。

展望五月,从国外来看,希腊债务重组前景比较悲观,欧美股市的避险情绪继续上升,欧洲主权债务危机依然是全球经济的一大不确定因素;从国内来看,在政策紧缩与地产调控下,大盘权重股也难有出色表现;从投资者的心理看,他们对政策的预期仍在纠结,投资者谨慎情绪难以消除,股指存在下探寻底的可能。

综合来看,预计5月份上证综指主要运行区间为2700点~3100点,对应16.8倍~19.3倍动态市盈率。从具体的运行来看,预计上证综指在震荡探底之后将有望企稳,并有可能回抽均线,其后在年线附近展开激烈的争夺。

震荡中仍有局部性的投资机会

基于对股指宽幅震荡的判断,中原证券、齐鲁证券等专家都认为A股存在局部性的投资机会。

齐鲁证券研究所专家认为,5月份投资者可关注受益通胀和加息预期的行业、明确的投资主题板块。在低通胀时期,关注纺织服装、采掘、商业贸易、医药生物与化工行业,政策受益的投资主题关注风电、三网融合和西部大开发板块。

中原证券研究所分析师李俊认为,对于激进的投资者来说,可以适当把握政策利空释放后的反弹机会,而对于谨慎的投资者而言,不妨控制好仓位,静待市场形势的明朗。

市场聚焦
恒辉投资担保
投资安全 融资快捷
电话: 63636366 63636388

2008年以来 准备金率历次调整后股市表现

次数	公布时间	调整前	调整后	幅度	公布后沪指表现
1	2008年01月16日	14.50%	15%	0.50%	下跌2.63%
2	2008年03月18日	15%	15.50%	0.50%	上涨2.53%
3	2008年04月16日	15.50%	16%	0.50%	下跌2.09%
4	2008年05月12日	16%	16.50%	0.50%	下跌1.84%
5	2008年06月07日	16.50%	17.50%	1%	下跌7.73%
6	2008年09月25日	17.50%	16.50%	1%	下跌0.16%
7	2008年10月15日	17.50%	17%	0.50%	下跌4.25%
8	2008年12月05日	17.00%	16.00%	-1%	上涨3.57%
9	2008年12月25日	16.00%	15.50%	-0.50%	下跌0.05%
10	2010年01月12日	15.50%	16.00%	0.50%	下跌3.09%
11	2010年02月25日	16.00%	16.50%	0.50%	下跌0.49%
12	2010年05月2日	16.50%	17.00%	0.50%	下跌1.23%

(本报综合)

专家预计4月CPI小幅反弹

□据《中国证券报》

国家统计局将于11日公布4月份主要经济数据。一些专家认为,二季度我国经济景气度依然较高,由于猪肉等食品价格止跌回升,4月份居民消费价格指数(CPI)涨幅可能升至2.6%左右。

申银万国首席宏观分析师李慧勇认为,受食品价格上涨带动,4月份CPI涨幅将达到2.6%,比上月增加0.2个百分点。受国际大宗

商品价格上涨影响,工业品出厂价格指数(PPI)将同比上涨6.1%,比上月高0.2个百分点。

李慧勇认为,二季度我国GDP增幅将高于10%,货币政策以及房地产等领域的政策仍有可能收紧。

商务部表示,4月中旬以来猪肉价格已经连续两周反弹,环比涨幅分别为0.2%和0.5%。在收储的作用下,全国生猪及猪肉价格恢复上涨,且涨幅有扩大趋势。

理财资讯 权威发布 电话:13837978848

银信担保——以联盟的力量树立行业典范

为了促进中原地区担保行业又好又快发展,同时也为了广大客户安全投资理财,近日,河南省担保机构诚信联盟召开了第十二次联席会议,作为联盟首席成员单位,同时也是洛阳地区唯一一家参与本联盟的担保企业——河南银信表示坚决响应联盟号召,坚决抵制吸收客户资金、利用为客户理财进行自融资等不法行为,所有联盟企业都要做

出行业表率,让百姓放心理财。广大理财客户,一定要理智对待不法理财业务背后隐藏的风险,为了您的资金安全,请勿盲目跟从,勿信高息。河南省担保机构民间投资担保诚信联盟郑重提醒您:投资理财时一定要冷静思考、慎重选择。公司地址:涧西区牡丹广场有色院西侧 电话:64872277 65769999

恒辉担保——诚信恒久,共铸辉煌

河南恒辉投资担保有限公司,是具有省级担保资质的专业投资担保公司。在洛阳晚报2010年“3·15”品牌担保机构评选活动中,荣获“洛阳年度最具品牌发展力担保机构”。

诚信是恒辉担保的做事之本,立业之基。对理财客户诚信,对担保贷款客户诚信,对政府主管部门诚信,是恒辉担保永恒的承诺。

恒辉担保倡导合作共赢。与理财客户合作,让客户的资金安全地保值增值;和同行合作,诚信自律,共同发展都是共赢的体现。恒辉担保愿与广大客户、担保同业的朋友,一起和谐发展,共铸辉煌!

地址:凯旋东路60号(原交通银行)11楼 电话:63636366 63636388

盛归来投资担保 打造理财融资诚信品牌

热烈庆祝盛归来投资担保汝阳分公司于2010年4月7日隆重开业! 2010年盛归来投资担保率先在3·15诚信评选活动中被授予“诚信自律洛阳最佳担保服务公司”,又在洛阳晚报评选活动中荣获“最具发展潜力的投资担保公司”的称号。

在盛元宝理财业务蒸蒸日上的同时,公司担保业务也取得了

长足的发展,在担保借款的过程中通过质押、抵押、评估论证、司法公证、律师把关真正实现借前调查、借时审查、借后监督,为理财资金提供多重保障。

盛归来投资担保明天更美好! 地址:安徽路万国银座B座1901室 理财热线:65263100 担保热线:65263166

静候加息,却上调准备金率 金岩石:此举比加息冲击更大

□据《每日经济新闻》

央行5月2日决定再次上调存款准备金率,从5月10日起,存款类金融机构人民币存款准备金率将上调0.5个百分点,这是央行在4个月之内第三次上调存款准备金率,商业银行的存款准备金率将达到17%。

多数分析人士表示,央行再度上调存款准备金率,收紧流动性的政策意图明显,这同时凸显数量型货币政策工具优先的思路,将对股市形成压制。

旨在收紧流动性

分析人士指出,存款准备金上调主要是收紧流动性,0.5个百分点冻结的资金规模在3000亿元左右。

目前,对于信贷投放的控制依然严格。数据显示,一季度新增贷款2.6万亿元,按照此前监管部门全年7.5万亿元的贷款增量和季度“3:3:2:2”的分布格局来看,超出计划3000亿元。

监管部门相关负责人上月指出,要切实把握信贷投放节奏和速度,严格控制好信贷投放增量,一季度多投放的信贷增量,二季度要坚决压回。

而近期一系列楼市调控政策的出台使得贷款需求有所下滑,市场预期银行流动性将继续保持比较宽松的状态。

此外,外汇占款的居高不下也增加了央行收紧流动性的压力。

根据央行数据,一季度金融机构新增外汇占款7491亿元,新增额为去年同期的2.1倍。3月末,人民银行外汇占款余额同比增长19.27%,增速比上月快。

“如果今年前两次存款准备金率调整主要指向信贷过快增长,本次调整则很可能是因为升值预期造成的外汇占款重回3000亿元左右的较高水平。”兴业银行资金营运中心资深经济学家鲁政委指出。

减缓加息预期

此次存款准备金率的上调令近期市场对央行加息的浓厚预期得到缓解。

兴业证券首席宏观分析师董先安称,自3月份以来物价压力再度浮现,但因房价环比下降,政府将暂缓加息。

申银万国一位债券分析师表示:“央行非常关注资产价格。目前楼市调控对资产价格形成打压,但三季度到四季度预计有些风险,经

济有可能下行。”

将对资本市场形成压制

国金证券首席经济学家金岩石认为,存款准备金率再度调高对于股市是利空,而且比直接加息所造成的负面冲击更大。

金岩石说,如果说之前市场都在静候加息这只“靴子”落地的话,那么央行这次上调存款准备率的动作,就好比先扔了一只“袜子”。金岩石表示,市场绝不会因为见到了这只“袜子”,就打消了扔“靴子”的预期,认为上调存款准备金率后就不会加息、股市利空已经出尽的想法显然过于乐观。

国泰君安证券研究所首席经济学家李迅雷认为,上调存款准备金率将对资本市场形成一定压制。今年以来,小盘题材股高价、高估值,大盘蓝筹股低价、低估值的特点分外明显。存款准备金率的上调表明了央行坚决治理货币投放疯狂扩张的决心。

理财·基金
盛归来担保公司协办
理财年收益 12%~18%
担保贷款 5万元~500万元
电话:62929000 65263100